S:1

l. Eksilen= ¢ikan + fark

ll. Cikan= Eksilen + fark

lll. Eksilen- fark = ¢ikan

IV. Eksilen + cikan = fark

Yukaridakilerden hangisi veya hangileri dogru degildir?
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S:2
(403-95) — 74 = ? isleminin sonucu kactir?
254

244
234

214

S:3

Bir cikarma isleminde fark 80 dir. Eksilen 25 artar, ¢ikan 10 artarsa yeni fark kag olur?
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95
100
105

115

S:4
Ardisik iki sayinin toplami 135’ tir. Buyuk sayi kactir?
67

68
69

/1

S:5

Bir manav her birinde 29 kg elma olan 58 kasa elma aliyor. Manav kag kilo elma almistir
?

1.672
1.682
1.682

1.652

S:6

Ciftlikteki hayvanlarin 94 tanesi inek,193 tanesi keci, geriye kalanlar ise tavuktur.
Ciftlikte 707 tane hayvan olduguna gore tavuklarin sayisi kagtir ?

420
421
410

320

S:7

3578 kg kiglik yakacak aldik. Bunun 1358 kg mi odun kalani kémdardur. Kag kilogram
komur aldik?
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2.224
2.220
2.120

2.119

S:8
Bir citkarma isleminde eksilen 1932, fark 667°dir. Bu islemde ¢ikan kactir?
1.265

1.365
1.245

1.065

S:9

3089

1036

Cikarma islemlerinde verilmeyen terim (¢ikan sayi) kactir?
2053

2043
2013

3053

S:10

3451
-1849
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1.602
1.402
1.608

2.602

S:11

Bir ekmek firininda Uretilen 6082 ekmegin 2078 tanesi bakkallara,1022 tanesi de
marketlere gonderildi. Firinda ka¢ ekmek kalmistir?

2.782
3.982
2.982

2.902

S:12

Bir ¢citkarma isleminde eksilen ¢ikan ve farkin toplami 324'tir. Bu islemde eksilen kagtir?
174
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180

176
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